

## Svečanom sjednicom obilježen Dan Općine Donja Voća

12.11.2022.



Svečanom sjednicom Općinskog vijeća obilježen je Dan Općine Donja Voća, a sjednici su nazočile i saborske zastupnice Nadica Dreven Budinski, Natalija Martinčević, načelnici susjednih općina kao i župan susjedne slovenske općine Starše Stanislav Greifoner.

Sjednicu je prigodnim govorom otvorio predsjednik Općinskog vijeća Željko Žmegač koji je naglasio kako je cilj sveukupni društveni i gospodarski napredak lokalne zajednice, poboljšanje životnog standarda mještana i stvaranje preduvjeta za ubrzaniji razvoj Općine.

Zahvalivši općinskim vijećnicima na kooperativnosti i odgovornosti te doprinosu u kreiranju odluka u cilju poboljšanja kvalitete života svih mještana, načelnica Sanja Kočet naglasila je kako je od svibnja prošle godine do danas u provedbi 10-ak projekata ukupne vrijednosti od oko 20 milijuna kuna.

Saborska zastupnica Nadica Dreven Budinski pozdravila je sve prisutne u ime Varaždinske županije naglasivši pritom kako je Općina Donja Voća puna dobrih, veselih i marljivih ljudi.

-Vi ste ti koji činite općinu prepoznatljivom. Vi ste ti koju ju činite takvom kakva je i danas. Drago mi je institucije tu uključene i da je Varaždinska županija uz vas i na vama je sve da iskoristite ne samo Županiju već sva resorna ministarstva kako bi život vama i vašim mladima i budućim naraštajima bio što bolji i što ljepši. Izazov je biti načelnica općine, izazov je život jer ne znamo ni sami što nas čeka sutra, ali vjerujem u vas Voćance koji ste stasali u ovim našim prekrasnim zagorskim bregima – poručila je Dreven Budinski.

Plaketa Općine Donja Voća uručena je Raheli Blažević za posebna postignuća i uspjehe u odgoju i obrazovanju djece i mladeži s područja Općine Donja Voća i doprinos napretku i promociji voćanskog kraja te Petri Brlečić za posebna sportska postignuća i sudjelovanje na studentskom Svjetskom prvenstvu u karateu.

Prigodne zahvalnice dodijeljene su istaknutim pojedincima i udrugama koje rade na promociji voćanskog kraja.



